## Go To English Page

Nomor Surat	056/SMU-DIR/VI/2022
Nama Perusahaan	PT Superkrane Mitra Utama Tbk
Kode Emiten	SKRN
Lampiran	0
Perihal	Rencana Penyelenggaraan Public Expose Tahunan

## Rencana Penyelenggaraan Public Expose

Perseroan melaporkan rencana Public Expose Tahunan sebagai berikut:

Tahun Buku yang Berakhir pada : 2021

Hari/Tanggal : 28 Juni 2022

Tempat : Pool 3 - PT Superkrane Mitra Utama Tbk.

Jalan Pemadam Kebakaran No 1, RT 017/RW 01, Semper Barat, Cilincing,

Jakarta Utara dan /atau

Online lewat MS Teams atau aplikasi sejenisnya

Waktu : 15:15

Agenda : Pemaparan Kinerja Keuangan dan Operasional Superkrane Tahun

2021 dan Kwartal 1 2022 dan Strategi Perusahaan ke depan

## Informasi Lain

Public Expose akan diselenggarakan setelah Rapat Umum Pemegang Saham Tahunan dan akan dihadiri oleh Direksidan Manajemen Perusahaan. Karena pandemi covid-19, pelaksanaan Public Expose akan dilakukansecara online dan on-site dimana kehadiran on-site dari peserta akan dibatasi dan wajib menunjukkan 3 vaksin untuk menjaga protokol kesehatan dan keamanan bersama.Informasi tambahan seperti pendaftaran dan link untuk acara paparan publik bisa dilihat di website perusahaan:www.superkrane.com/id/AcaraAkanDatang

Demikian untuk diketahui.

Hormat Kami,

## PT Superkrane Mitra Utama Tbk

Eddy Gunawin

Corporate Secretary

PT Superkrane Mitra Utama Tbk

Jl. Raya Cakung Cilincing No. 9B, Jakarta Utara 14130 Indonesia

Telepon: (021) 441 3455 , Fax: (021) 441 8290 , www.superkrane.com

Nama Pengirim	Eddy Gunawin
Jabatan	Corporate Secretary
Tanggal dan Waktu	14-06-2022 13:36

Dokumen ini merupakan dokumen resmi PT Superkrane Mitra Utama Tbk yang tidak memerlukan tanda tangan karena dihasilkan secara elektronik oleh sistem pelaporan elektronik. PT Superkrane Mitra Utama Tbk bertanggung jawab penuh atas informasi yang tertera didalam dokumen ini.